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Вариант МФТИ – 1986  

 

 

 

1.  Решить уравнение 

3 log3𝑥 𝑥 = 2 log9𝑥 𝑥
2. 

2. Точка D лежит на стороне BC равнобедренного треугольника ABC (|𝐴𝐵| = |𝐵𝐶|), причём 

|𝐶𝐷| =
1

4
|𝐶𝐵|, 𝐴𝐶̂𝐵 = 𝑎𝑟𝑐𝑐𝑜𝑠√

2

3
, |𝐴𝐷| =

3

4
. 

Найти площадь треугольника ABC. 

3. Решить систему уравнений 

{
cos 3𝑥 = cos 𝑦 ,

2 cos(9𝑥 + 3𝑦) + 9 sin(15𝑥 − 2𝑦) = 4.
 

4. Дан прямоугольный параллелепипед 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1. Точки 𝐸 и G — середины отрезков 

𝐴1𝐵1 и 𝐷𝐶1 соответственно, точка 𝐹 лежит на отрезке 𝐵𝐸, причём 3|𝐵𝐹| = |𝐵𝐸|. Найти 

угол между прямой 𝐹𝐺 и плоскостью 𝐴𝐴1𝐶1, если известно, что |𝐴𝐵| = |𝐴𝐷|, |𝐴𝐴1| =

√
8

3
|𝐴𝐵|. 

5. Для каждого числа 𝑝 на координатной плоскости рассматривается множество 𝑀 всех 

точек, координаты (𝑎; 𝑏) которых удовлетворяют условиям: 𝑎 > 0, 𝑏 > 0, 𝑎 + 2𝑏 < 1,

6𝑏 > 2𝑎 + 𝑝, и таковы, что система уравнений 

{
4𝑥2 + 4𝑥𝑦 + 𝑝𝑦2 = 𝑎2,

𝑥 + 𝑦 = 𝑏
 

             имеет два различных решения. 

             а) Найти площадь многоугольника, внутренней областью которого является множество 𝑀, 

если 𝑝 = −
1

8
. 

             б) Найти все действительные 𝑝, при которых множество 𝑀 является внутренней областью 

многоугольника. 


